

台灣二角戀案餘聞

女主角曾落胎其兄認勉強結婚非福

(台灣高雄通訊) 婚變案女主角美枝，她對往訪的客人不發一言，祇是低頭坐在床上，無限哀怨地靜流着眼淚。

劉美枝的哥哥劉二森，對他妹妹所遭遇的不幸，僅希望能夠早日結束，以便他妹妹重新做人，他表示：祇怨恨妹妹年幼無知，輕易地受了別人的欺騙，現在責，美枝如果因墮胎而犯了法也準備坦然接受刑罰。

劉二森認為王春愛發表的話顯有歪曲事實，他說：當初王春愛已經吃定，再罰下去又有什麼用？劉二森決定不控告李森，也不再向李森要求

愛隨同李森來談判的時，雖然曾經談到過補償問題，不過是要李森知難而退，最好是能够因為拿不出錢而和美枝重修舊好。

▲曾傳二女願事一夫

劉二森說：我們一家人培植他師專畢了業，其目的就是要我的妹妹能够終身有靠，難道我們還不知道李森是個身無長物的窮光蛋？相信王春愛小姐對於李森的經濟情形也一定有極清楚的瞭解

，請問王小姐，李森能够拿出賠償費嗎？劉二森還說王春愛當初曾以「遭遇怕同」來請求美枝同情她，可是王小姐為什麼不能同情美枝的遭遇呢？難道美枝付出的多？還是李森給予美枝精神上的折磨夠不够重？

不過，事已至此，大家都已經認清李森的真面目，即使美枝真的和她結了婚也難料是福是禍，因此劉二森又說：

如果王春愛真的愛李森，就讓他們去結婚吧，何況王春愛的肚子裏又有孩子，孩子沒有父親也是怪可憐的。

又訊：台南市三角戀案，須由某局外人傳出一項秘聞，那就是婚變案中兩位女主角曾經一度協議，共事一夫，讓風流情種李森享受齊人之福，但因兩人均爭取正室的名份以致協議破裂。

(未完)

日本影片活躍台北

(台北訊) 一度在台灣中斷上映之

日本

影片

於四月一日捲土重來，一上

銀幕，立即給予台製影片以致命打擊。

日本

片

上

映

之

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國

片

中

國